
Fachabteilungsleiter*in Sozialpsychiatrie (m/w/d)
Als Träger von Assistenzleistungen im eigenen Wohn-/Sozialraum (AWS) assistieren wir in einem Team mit 15 Kolleginnen und Kollegen rund 100 psychisch
erkrankte Menschen im Landkreis Waldshut.

Stellenbeschreibung

Wir suchen eine Leitung des Fachbereichs Sozialpsychiatrie  m/w/d  in Teil- oder Vollzeit von mindestens 50 Prozent (19,25 Stunden/Woche) bis 100 Pro-
zent (38,5 Stunden/Woche). Die Stelle kann auch geteilt werden. Diese Aufgaben freuen sich auf Sie:

Sie engagieren sich mit Ihrem Team für die soziale Teilhabe von Menschen mit einer psychischen Erkrankung sowie deren Beratung und langfristige
Assistenz
Sie geben notwendige Hilfestellungen für ein möglichst selbstbestimmtes Leben der betreuten Personen unter Einbeziehung deren individuellen Be-
dürfnisse
Sie arbeiten eng mit anderen Diensten und Einrichtungen des gemeindepsychiatrischen Verbundes zusammen
Sie leiten ein Team von motivierten Kolleginnen und Kollegen souverän und können wichtiges von dringenden trennen

Sie haben noch Fragen? Dann rufen Sie Thomas Bomans unter der Telefonnummer 07751 9112 11 an oder schreiben Sie per E-Mail an thomas.bomans@a-
wo-waldshut.de. Bewerben Sie sich bitte schriftlich – gerne auch per mail - an die AWO Waldshut soziale Dienste gGmbH, Thomas Bomans, Moltkestr. 3,
79761 Waldshut-Tiengen an die genannte Mailadresse.

Sie bringen mit

·         Idealerweise Erfahrung in der Beratung und Unterstützung von Men-
schen mit Behinderung ·         Möglichst abgeschlossenes Hochschulstudium,
bevorzugt in den Bereichen Sozialpädagogik, soziale Arbeit, Sozialmanage-
ment oder vergleichbar ·         Kenntnisse im Sozialleistungsrecht ·         Sou-
veräne Kommunikation mit verschiedenem Gesprächspartner*innen sowie
hohe Beratungs- und Leitungskompetenz ·         Strukturierte und selbststän-
dige Arbeitsweise sowie kreative und lösungsorientierte Beratungsansätze · 
Sicherheit im Umgang mit IT-Anwendungen (MS 365)

Wir bieten Ihnen

·         Anspruchsvolle und vielseitige Tätigkeit in einem komplexen Arbeits-
gebiet mit gutem Betriebsklima ·         Wertschätzende Reflexion der Arbeit
mit Fallsupervision und Coaching ·         Förderung des fachlichen Aus-
tauschs und regelmäßige Weiterbildungen ·         Flexible Arbeitszeiten an
einem modernen Arbeitsplatz sowie mobiles Arbeiten ·         Vergütung im
Rahmen des Tarifvertrags TV-AWO BW ·         Betriebliche Altersvorsorge,
Zuschuss zum Jobticket, Job Rad und Hanse Fit

Ihre Vorteile

 [ 24.12. und 31.12. arbeitsfrei ]   [ Betreuungskostenzuschuss für Kinder bis 3 Jahre ]   [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Betriebsarzt ]   [ Bezu-
schusstes Jobticket/Deutschlandticket ]   [ Diensthandy ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ]   [ Flexible Arbeitszeiten ]   [ Jobticket ]

Eckdaten

Nummer: 167460
Erstelldatum: 23.02.2026
Fachbereich: Sonstige Einrichtungen
Einrichtung:
, Moltkestr. 3, 79761 Waldshut-Tiengen
Region: Baden-Württemberg
Zum / ab: 01.01.2026
Festanstellung
Teilzeit - flexibel
Vollzeit

Ansprechpartner*in

Thomas Bomans
Moltkestr. 3
79761 Waldshut-Tiengen  

Telefon: 07751 9112 11
E-Mail: thomas.bomans@awo-waldshut.de
Internet: https://www.awo-waldshut.de/de/karriere/offene-stellen.html 

https://www.awo-waldshut.de/de/karriere/offene-stellen.html

